
A B C D

1 そう思う 2 ややそう思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

1　本校では、大学、専門学校、就職な

ど生徒の進路に応じた指導を適切に

行っている。

61.8 38.2 0.0 0.0

2  本校で行っている朝自習や課外等

は、学力の向上に役立っている。 44.1 41.2 14.7 0.0

3  本校では、進路に関する情報の提供

や相談をきめ細かに行っている。 47.1 50.0 2.9 0.0

4  本校は、生徒が基本的生活習慣や日

常生活のマナー（時間を守る、挨拶を

する）を身に付けられるよう指導して

いる。

47.1 41.2 11.8 0.0

5  生徒は、本校の校則(服装・頭髪な

ど）や社会のきまりを守って生活して

いる。

50.0 50.0 0.0 0.0

6  生徒の問題行動や事故防止に対する

指導は、学校全体できめ細かに対応し

ている。

52.9 38.2 5.9 2.9

7  本校は、生徒の心配ごとや悩みごと

に対する対応を適切に行っている。 55.9 35.3 5.9 2.9

8  本校は、生徒の自立的な活動を支援

し、生徒会行事の充実を図っている。 70.6 29.4 0.0 0.0

9  本校は、部活動の活性化に積極的に

取り組んでいる。 61.8 29.4 5.9 2.9

10  本校は、ESD教育の活性化に積極的

に取り組んでいる。 58.8 26.5 11.8 2.9

11  本校は目標や学習活動を示し、生徒

の理解が深まるよう授業を工夫してい

る。

38.2 55.9 5.9 0.0

12  校内における教員の研修活動は、計

画的に活発に行われている。 14.7 38.2 44.1 2.9

13  本校は、さまざまな機会を捉えて学

校や授業等を公開している。 20.6 47.1 32.4 0.0

14  本校は、教育活動についてホーム

ページや学年便りなどさまざまな方法

で家庭・地域に情報発信をしている。

41.2 44.1 11.8 2.9

15  本校は、新型コロナ感染症対策を適

切に行っている。 35.3 50.0 11.8 2.9
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